

Рецензія
на освітньо-професійну програму Геодезія та землеустрій
за напрямом підготовки 19 Архітектура та будівництво
за спеціальністю - 193 Геодезія та землеустрій
на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма відповідає вимогам фахових підприємств-роботодавців Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру України за напрямом підготовки 19 Архітектура та будівництво, освітня програма – Землеустрій та кадастр та сучасним вимогам і нормам Закону України «Про вищу освіту». У програмі враховано досвід, набутий кафедрою геодезії та картографії географічного факультету, яка тривалий час готує фахівців на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр геодезії та землеустрою».

Зміст освітньо-професійної програми та структура навчального плану відповідає вимогам інструктивних документів МОН України. Термін навчання 2 роки та 10 місяців. Обсяг освітньої програми 40 кредити ЄКТС (обов'язкові (нормативні) навчальні дисципліни – 120 кредитів та дисциплін вибору ВНЗ – 60 кредитів, блок дисциплін вільного вибору студента (45 кредитів)). Обов'язковим є розділ навчального плану – «Вибір з переліку», де студент обирає 1 дисципліну з наданого переліку дисциплін, які відповідають конкретним інтересам студента.

Концепція навчання фахівців за освітньо-професійною програмою «Геодезія та землеустрій» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців з питань: основ землеустрою та кадастру, організації землевпорядних робіт, формування інфраструктури територій, основ містобудування та планування, геодезичних робіт у землевпорядкуванні, національної інфраструктури геопросторових даних та новітніх інформаційних технологій в геодезії та землеустрої, прикладних геоінформаційних систем (ГІС в кадастрових системах та муніципальних ГІС).

Професійна підготовка передбачає формування базових навичок та вмінь, які дозволять бакалавру самостійно вирішувати складні питання організації землеустрою та кадастру, розробки проектів землеустрою, формування інфраструктури, планування територій та ведення державного земельного кадастру, використовуючи сучасні інформаційні технології обробки інформації про стан земельних ресурсів та їх використання.

Зміст освітньо-професійної програми та структура навчального плану володіють логічною структурою поєднання навчальних дисциплін, високою якістю та продуманістю, відповідає сучасному стану наукової думки у сфері професійного спрямування. Введення у навчальний процес даної освітньої програми є своєчасним, затребуваним практикою.

Рецензент:

завідувач кафедри геодезії та картографії
факультету землевпорядкування
Національного університету біоресурсів
і природокористування України,
доктор географічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України.

Ковальчук І.П.

*Підпис І.П. Ковальчука завідувача
факультету землевпорядкування,
д.е.н., доц.*



Всього Т.О.